## РЕШЕНИЯ СОВЕТА СРО АМИКС от 27.06.2023

Советом саморегулируемой организации Ассоциация международных инвестиционных консультантов и советников (далее – СРО АМИКС) от 27.06.2023 г. приняты следующие решения:

- 1. В состав членов СРО АМИКС приняты новые участники:
  - ИП Байкалов Маркел Николаевич (ОГРНИП 320774600340156)
  - ИП Музова Юлия Михайловна (ОГРНИП 321595800122925)
  - ИП Фёдоров Павел Иванович (ОГРНИП 310024227000020)
  - ИП Хачатурян Арарат Бейбудович (ОГРНИП 322774600440340)
- 2. Изменена категория членства с ассоциированного члена на полноправного члена СРО АМИКС в отношении следующего лица:
  - ИП Шевелев Виталий Евгеньевич (ОГРНИП 319774600049538)
- 3. В состав ассоциированных членов СРО АМИКС принят следующий участник:
  - ИП Таткина Мария Александровна (ОГРНИП 322246800030870)
- 4. Утверждена аудиторская организация для проверки годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности СРО АМИКС за 2022 г.:

Общество с ограниченной ответственностью Аудиторская Консалтинговая Группа «Прайм Аудит» (сокр. ООО АКГ «Прайм Аудит») ОГРН 1151690037047, ИНН 1660242946,

Адрес местонахождения: 420029, г. Казань, ул. Заря, дом 16, офис 3.

Информация о членстве в СРО: Некоммерческое партнерство «Аудиторская ассоциация содружество» с 02.06.2015 г. (свидетельство о членстве №7186 от 02.06.2015 г.)

Руководитель: Салахатдинов Хабиб Халиуллович